

Úradná správa č. 29 zo dňa 11.2.2012

ÚNIA LIGOVÝCH KLUBOV

Oznamuje, že **potvrdzovanie súpisiek** pred jarnou časťou súťaží CL a II. L sa uskutoční v sídle ÚLK, V. Clementisa 10, 821 02 Bratislava nasledovne:

1/ kluby CL v pondelok 20.2. od 10:00

2/ kluby II. L v pondelok 27. 2. od 11.00

Písomné pokyny k potvrdzovaniu súpisiek prítomní zástupcovia klubov obdržali na zasadnutí VV ÚLK 24.1. alebo im boli zaslané poštou.

Žiada všetky kluby CL a II. L, aby podklady pre Disciplinárnu komisiu SFZ (vyjadrenia, žiadosti o prejednanie priestupku, potvrdenia o úhrade poplatkov a pod.) zasielali faxom, mailom alebo poštou na adresu: Dušan Kučera (tel.: 0902 937 019, fax: 02/48 20 60 96, mail: dusan.kucera@futbalsfz.sk), Slovenský futbalový zväz, Trnavská cesta 100, 821 01 Bratislava a v kópii na ÚLK.

Oznamuje všetkým futbalovým klubom možnosť zakúpenia si futbalových lôpt zn. Adidas pre dospelých aj mládež, za výhodné akciové ceny. V prípade záujmu kontaktujte sekretariát ÚLK: Anna Benkeová, email: sekretariat@futbalulk.sk, alebo m: 0917 325 005.

LICENČNÁ KOMISIA

Žiada kluby CL – účastníkov licenčného konania - o včasné dohodnutie a vykonanie auditov finančných výkazov za posledný uzavretý finančný rok, nakoľko tieto musia byť súčasťou licenčnej dokumentácie predkladanej k 31.3. na preverovanie.

Oznamuje, že 6. licenčný workshop sa uskutoční dňa 8.3. v City Hoteli Bratislava. Pozvánky s návratkou budú zaslané klubom v priebehu februára.

ŠPORTOVO – TECHNICKÁ KOMISIA

Zápisnica zo zasadnutia ŠTK SFZ konaného 9.2.

Oznamuje FK RS, že predložené **požiadavky klubov na zmeny hracích dní** a hracích časov, ktoré obdržala do 9.2.2012 **zapracuje do termínových listín** pre jarnú časť súťažného ročníka 2011/12. FK, ktoré požiadavky do požadovaného termínu žiadosti nepredložili, budú hrať v schválených termínoch pre jesennú časť. Takto spracované termínové listiny budú klubom zaslané elektronickou poštou do 17.2. V tejto súvislosti žiada FK, aby si predložené termínové listiny preštudovali a prípadné nezrovnalosti obratom oznámili mailom na dusan.kucera@futbalsfz.sk alebo telefonicky na 0902 937 019.

Oznamuje FK RS, **aby súpisky** (bez registračných preukazov), ktoré spĺňajú všetky náležitosti uvedené v Rozpise RS, pre jarnú časť súťažného ročníka 2011/12, **zaslali do 15.2.** e-mailom na dusan.kucera@futbalsfz.sk, alebo poštou na adresu ŠTK SFZ, Trnavská 100, 821 01 Bratislava. V tejto súvislosti upozorňuje, že súpisky predkladajú len FK, ktoré majú v RS svoje družstvá (A, B) v rovnakej vekovej kategórii (muži, dorast, žiaci). Ostatné FK súpisky nepredkladajú. Platia im súpisky schválené pred štartom jesennej časti.

Oznamuje FK RS, že **Aktív ŠTK** pred začiatkom jarnej časti **sa neuskutoční**. Všetky informácie a požiadavky zo zasadnutí ŠTK budú zverejňované v zápisniciach zo zasadnutí v ÚS.

Oznamuje, že dohrávané stretnutia **štvrtfinále SP** sa odohrajú:

prvé štvrtfinále Senica – Slovan 7.3. o 17:30
odvetné stretnutie Slovan – Senica 21.3. o 17:30

Oznamuje, že na základe rozhodnutia VV SFZ (7. 2.) sa **finále 43. ročníka** národného pohára Slovnaft cupu uskutoční **8.5. v Bardejove**.

Najbližšie zasadnutie ŠTK sa uskutoční 16. 9. o 16.00.

KOMISIA ROZHODCOV

Oznamuje, že priateľské stretnutie Petržalka – Sokolov (14.2.) je zrušené.

Oznamuje, že zimný seminár rozhodcov SFZ a žien FIFA sa uskutoční v dňoch 17.-21.2.2012 v Senci v hoteli Senec (II. skupina 17.–19.2., TOP skupina 19.–21.2.).

Oznamuje, že zimné fyzické previerky rozhodcov SFZ a žien FIFA sa uskutočnia 20.3.2012 v Bratislave.

Ospravedlnenia:

Hracho 22.–26.2., R. Sluk od 10.2. k dispozícii KR, Tomčík 3.3.

Úsek DPR

oznamuje, že zimný seminár DPR SFZ sa uskutoční 19. 2. 2012 v Senci v hoteli Senec. Pozvánka a program boli zaslané e-mailovou poštou.

Upozorňuje DPR na vykonanie pravidelnej ročnej lekárskej prehliadky.

Ospravedlnenie

Fašung 10. 3.

KOMISIA ŽENSKÉHO FUTBALU

žiada všetky FK I. L žien, II. L žien, I. L žiačok a SP žien, aby **najneskôr do 28. 2.**

elektronickou poštou na adresu roman.jasovsky@futbalsfz.sk písomne zaslali hracie dni, časy a miesta doma vyžrebovaných stretnutí svojich družstiev v jarnej časti súťažného ročníka 2011/12, kde budú zahrnuté aj požadované zmeny termínov. Zmeny termínov zaslané po uvedenom termíne budú schvaľované len v zmysle platných článkov zásad o zmene termínov Rozpisu RS.

TRÉNERSKO – METODICKÁ KOMISIA

TMK BFZ oznamuje FK a záujemcom o trénerske kurzy, že sa môžu prihlásiť na nasledovné školenia:

1/ **Rekvalifikácia trénerov III. triedy C licencie na III. triedu EURO B licencia**. Program je už v zmysle nových požiadaviek MŠ SR (úprava obsahu a aj rozsahu). Termín 21.–22.4.2012 (dva dni). Poplatok cca 40 € (podľa počtu účastníkov), bude upresnený v pozvánke.

Prihlášky zasielate písomne na sekretariát BFZ, Trnavská cesta č. 100, 821 01 Bratislava, alebo na e-mailovú adresu: rudolf.novak@futbalsfz.sk do 29.2.2012

2/ **IV. trieda „C“ licencia pre začínajúcich trénerov**. Táto forma školenia bude otvorená podľa záujmu trénerov. Predpokladaný termín je v lete 2012. Školenie má trvať 6 dní (aj cez víkendy). Predbežný poplatok je stanovený na 90 €. Prihlášky nájdete na webovej stránke BFZ (v trénerskej sekcii). Zasielajte ich na sekretariát BFZ, Trnavská cesta 100, 821 01 Bratislava, alebo na e-mail: rudolf.novak@futbalsfz.sk do 31.3.2012.

Je v záujme trénerov a funkcionárov, aby sa plánované školenia otvorili a noví tréneri tak získali trénersku kvalifikáciu, potrebnú pre väčšinu súťaží riadených BFZ.

MATRIKA

Oznámenie o konaní agentských skúšok

Obežníkom číslo 1291 FIFA oznamuje, že skúšobná procedúra na získanie licencie agenta hráčov sa uskutoční dňa 29.3.2012 o 10:00 v Bratislave, budova Omnipolis, Trnavská 100 (sídlo SFZ). Termín zaslania prihlášky je 8.3.2012 (rozhodujúca je pečiatka poštového úradu).

Predpoklady pre pripustenie ku skúške

- prihláška (so základnými údajmi – meno, priezvisko, bydlisko, kontaktné údaje) s uvedením jazyka, v ktorom absolvuje skúšku (angličtina, nemčina, francúzština alebo španielčina)
- doklad o bezúhonnosti (výpis z registra trestov), doklad o najvyššom dosiahnutom vzdelaní (minimálne stredné s maturitou)
- doklad o úhrade poplatku vo výške 5.000,- ChF (alebo v eurách v aktuálnom kurze). Samotný obežník ako aj zoznam noriem, z ktorých pozostáva skúška, je možné nájsť na stránke www.FIFA.com

Upozorňuje, že platby za prestupové konania spadajúce do kompetencie matriky SFZ, je nutné uhrádzať bezhotovostne prevodom, prípadne poštovou poukážkou typu priamo na účet: 5017019990/0900. V prípade platby na starý účet v ČSOB matrika prestupové konania pozastaví.

Náležitosti pre vyžiadanie hráča zo zahraničia do SFZ

- 1/ žiadosť, ktorá obsahuje priezvisko a meno hráča, dátum narodenia, zväz a klub v ktorom hráč pôsobí, meno a funkcia dvoch zástupcov klubu, ich podpisy a odtlačok pečiatky klubu
 - 2/ prihláška k registrácii
 - 3/ fotografia pasových rozmerov nie staršia ako 1 rok
 - 4/ doklad o úhrade registračného poplatku vo výške 4 €
 - 5/ u cudzincov kópia dokladu totožnosti alebo cestovného pasu
 - 5/ súhlas s registráciou v klube, ak tento nie je zhodný s klubom, z ktorého bol hráč uvoľnený do zahraničia – týka sa hráčov, ktorí boli uvoľnení do zahraničia po 1.1.2009 a do Slovenského futbalového zväzu sa vracajú v lehote kratšej ako 24 mesiacov
- Žiadosti so všetkými uvedenými náležitosťami sa zasielajú matrike SFZ doporučenou poštou. V prípade, že žiadosť nebude obsahovať vyššie uvedené doklady, budú vrátené odosielajúcemu klubu na doplnenie.

Náležitosti pri vyžiadaní hráča do zahraničia

futbalový klub, ktorého hráč bol vyžiadaný do iného národného zväzu, je do 5 dní od uverejnenia vyžiadania v úradnej správe zaslať registračný preukaz vyžiadaného hráča a oznámiť, či hráč má (nemá) zastavenú pretekársku činnosť. Hráč je povinný predložiť doklad (zaslať kópiu prevodného príkazu, kópiu výpisu...) o úhrade administratívneho poplatku vo výške 166 €.

Vyžiadania hráčov

Bosna a Hercegovina: Dalibor Šaula (FK Spišská Nová Ves)

Česko: Pavol Rúžička (MFK mládeže Dunajská Streda), Miloš Viskupič (OFK Trenčianske Stankovce), Michal Jonáš (Družstevník Sobotište); **Maďarsko:** Csilla Tenczel (Lady Team Bratislava), Dionýz Tobák (Družstevník Malá Ida)

Rakúsko: Marian Baláž (OŠK Slovenský Grob), Martin Wolf (FK Jablonové), Ján Šulek (Kovo Beluša), Ján Žiak (Sokol Dolná Ždaňa), Michal Mračna (Slavoj Moravský Svätý Ján), Lenka Lomnická (Spartak Bánovce nad Bebravou)

Nemecko: Šimon Janičina (Družstevník Liptovská Štiavnica)

Srbsko: Marko Rosič, Damir Major a Pavle Ratkovič (obaja MŠK Turany), Mario Božič (ŠK Slovan Bratislava), Aleksandar Trninič (MFK Zemplín Michalovce), Milan Marjanovič (FK Spišská Nová Ves)

Provizórna registrácia v zahraničí

Česko: Roman Čopík (MFK Snina – Rasošky-Josefov), Slavomír Bystriansky (Štart SZ Kokava nad Rimavicou – TJ Košutka Plzeň), Karol Poda (OFK Slovan Poproč – S.K. Kotva Vršovice 1895), Ilja Zítka (FK Bodva Moldava nad Bodvou)

Macedónsko: Aliu Erkan (LP Domino Bratislava – FC Bashkimi Kumanovo)

Zaregistrované profesionálne zmluvy

Ján Malec, Lamine Diarrassouba (obaja FK Senica), Serge Ognadon Akakpo, Ján Novák (obaja MŠK Žilina), Mojmír Trebuňák, Sergej Pilipčuk (obaja MFK Košice)

ROZHODCOVSKÝ SÚD

Oznamuje FK, funkcionárom, hráčom, rozhodcom, delegátom, že Rozhodcovský súd SFZ má zriadenú vlastnú webovú stránku s adresou: www.rssfz.sk.

TECHNICKÝ ÚSEK

Oznamuje FK a trénerom, že otvára v septembri 2012 školenie pre trénerov s licenciou UEFA A.

Prihlášky sú zverejnené na stránke www.futbalsfz.sk v sekcii Dokumenty / Tréneri a vzdelávanie / Dokumenty / Prihláška na školenia.

Vyplnené prihlášky posielajte na adresu SFZ, Trnavská cesta 100/II, 821 01 Bratislava alebo na kontaktný e-mail: jan.gregus@futbalsfz.sk do 30.6.2012 (školenie UEFA A)

Prijímacie pohovory trénerov prihlásených na školenie UEFA PRO budú 21.2.2012 (utorok) o 10:30 v Hoteli Senec a môžu sa ich zúčastniť len tréneri s platnou licenciou UEFA A. Poplatok za prijímacie pohovory je 35,- Euro. SFZ Vám po obdržaní prihlášky zašle faktúru, ktorú je potrebné uhradiť do 17.2.2012.

Oznamuje FK a trénerom, že licencie vydané pred podpísaním Konvencie UEFA budú platné len do 31.12.2014 (licencie A, B, C). Žiadosti o rekvalifikácie zasielajte na príslušné regionálne TMK a TÚ SFZ do 31.12.2012. Rekvalifikačné školenia sa uskutočnia v priebehu roka 2013.

SEKRETARIÁT

V rámci projektu ISSF (Informačný systém slovenského futbalu) prebieha **elektronická preregistrácia všetkých trénerov Slovenska**. K tomuto účelu žiada všetky FK o zaslanie registračných dotazníkov – evidenčných kariet trénerov najneskôr do 29.2.2012.

Na stránke www.futbalsfz.sk v sekcii Dokumenty / Tréneri a vzdelávanie / Dokumenty / Registračný formulár tréneri (<http://www.futbalsfz.sk/uradne-oznamy/trenerska-sekcia-a-vzdelavanie/dokumenty.html>) je formulár evidenčnej karty trénera v pdf formáte.

Formuláre odporúčame vypisovať v PC (nie rukou). Vypísanú a vytlačenú evidenčnú kartu trénera musí podpísať zaevidovaná osoba.

Zhromaždené (vyplnené a podpísané) dotazníky – evidenčné karty trénerov zašlite poštou na jednotlivé regionálne futbalové zväzy resp. osobným doručením:

BFZ: Rudolf Novák, Trnavská cesta 100/II, 821 01 Bratislava

ZsFZ: Jozef Jakuš, Rázusova 23, 949 01 Nitra

SsFZ: Peter Štefaňák, Partizánska cesta 93, 975 84 Banská Bystrica

VsFz: Peter Szénay, Alejová 2, 042 96 Košice

Súčasťou dotazníka je dodanie fotografie trénera v elektronickom formáte v minimálnom rozmere 800 x 600 px, 150 DPI. Fotky trénerov (názov súboru fotky je priezvisko-meno) zašlite elektronicky na e-mail: jan.gregus@futbalsfz.sk

SFZ oznamuje všetkým svojim partnerom, aby pri bankových prevodoch používali výhradne nový účet:

číslo 5017019990/0900

zriadený v Slovenskej sporiteľni, a. s., Tomášikova 48, 832 37 Bratislava

SWIFT: GIBASKBX

IBAN: SK51 0900 0000 0050 1701 9990.

SFZ začiatkom roka spustil projekt novelizácie futbalových noriem. Ide konkrétne o Stanovy SFZ, Organizačný poriadok SFZ, Súťažný poriadok futbalu, Disciplinárny poriadok, Rozpis slovenských republikových súťaží vo futbale, Prestupový poriadok pre hráčov - neamatérov, Prestupový poriadok pre neprofesionálnych futbalistov a Smernicu o právno-organizačných zmenách v kluboch a ich zaraďovaní do súťaží. Ich súčasné znenie je zverejnené na stránke www.futbalsfz.sk/novelizacianoriem
Športová verejnosť sa môže do tohto projektu zapojiť prostredníctvom zasielania odôvodnených pripomienok k aktualne platným normám na adresu novelizacianoriem@futbalsfz.sk v termíne do 15.2.2012. Po zapracovaní pripomienok odbornými projektovými tímami bude nové znenie noriem zverejnené na webovej stránke SFZ. Po tomto zverejnení bude športová verejnosť môcť druhýkrát pripomienkovať novovytvorené verzie noriem. Po zapracovaní pripomienok z druhého pripomienkového konania bude finálna verzia noriem predložená na schválenie orgánom SFZ. Po schválení budú normy SFZ zverejnené.

Slovenská futbalová mládež je budúcnosťou tohto nádherného športu, preto je jednou z hlavných priorít, na ktoré poukazuje aj Strategický plán na roky 2011-2014 Slovenského futbalového zväzu. Touto cestou by sme chceli požiadať všetkých fanúšikov a priateľov slovenského futbalu o pomoc práve pre nich.

Všetky fyzické a právnické osoby môžu určiť 2% z dane z príjmov buď formou formulára (fyzické osoby) alebo uvedením do daňového priznania dane z príjmov. Prostriedky, ktoré budú poukázané touto formou na účet SFZ, budú použité výhradne na podporu mládeže, pričom v priebehu júla 2012 zverejní SFZ výšku získaných prostriedkov a priebežne bude zverejňovať aj ich použitie.

ÚDAJE O PRIJÍMATEĽOVI

Obchodné meno alebo názov: Slovenský futbalový zväz

Sídlo – obec, PSČ, ulica, číslo: Bratislava 821 01 , Trnavská cesta 100

Právna forma: Občianske združenie

Identifikačné číslo prijímateľa (IČO/SID): 00687308

Podrobné informácie o spôsobe určenia 2% z dane FO a PO ako aj predvyplnené formuláre sú zverejnené na stránke www.futbalsfz.sk/dokumenty/2-z-dane

Úradná správa SFZ uverejnená v denníku Šport má informatívny charakter a nemusí obsahovať všetky informácie. Kompletná a záväzná je Úradná správa SFZ zverejňovaná na stránke www.futbalsfz.sk